I'IpaBa Ha TeXHn4YecKkne n3MeHeHns CoOXpaHAaTCs

Prawo do zmian technicznych zastrzezone.
Modificacoes técnicas reservadas.

Rights to technical modifications reserved.

Technische Anderungen vorbehalten.
Tout changement technique réservé.

99.882.67 1.0/04/24

Forbehold for tekniske aendringer.

Se reserva el derecho a realizar modificaciones técnicas

© 2024 D+H Mechatronic AG, Ammersbek

Vs

1

Manual original

Notice originale

O D+HDI%InI03CIL:IS Originalanleitung  Oryginalna instrukcja -+ =
apsgese | Original instructions OpuruHanbHas MHCTPYKLMS 7

Instrugéo original
Originalanvisning

CDM-FB001/-SB001/-SB002

Exemplo/ Eksempel:

Beispiel/ Example/ Exemple/ Ejemplo/ Przyktad/ lNpumep/

Raico® Frame+

Vor Montagebeginn bitte unbedingt die profilspezifischen
Montagehinweise gemaR D+HAnwendungszeichnung beachten.

Before mounting, the profile specific mounting instructions in the D+H
application drawings must be taken into account.

Avant I' installation, priere de respecter les instructions de montage
spécifiques du profil selon les déssins techniques d'utilisation de D+H.

Antes de montar se deben tener en cuenta las instrucciones de montaje
especificas del perfil en los dibujos de aplicaciones de D+H.

Przed przystgpieniem do montazu na okre$lonym, konkretnym profilu
nalezy zapoznac sie z instrukcja montazu i dokumentacjg techniczng
D+H.

Mepen MOHTaXKOM HEOBXOAMMO MPUHKMMAThL BO BHUMaHUE UHCTPYKLUM
Mo yCcTaHOBKe AJ1st JaHHOTo NPoduIs cornacHo YepTtexxam D+H.

Antes do inicio da montagem, por favor respeitar imperativamente as
instrucoes de montagem espécificas dos perfis conforme o desenho de
utilisacao da D+H.

For montagestart bemaerk da venligst de profilspecifikke
montageanvisingeri.h.t D+H’s anvendelsestegninger.

65.404.77
62.105.55

CDM-SB001 (22.998.09/10%)

62.104.85

optional 62.104.85

CDM-SB002 (22.998.11/12%)

i 65.410.83

Add Pack 02 (22.998.26)

8x M6x16 Tx30 62.105.52
3x M6x20 Tx30 62.105.53

Werkzeug fiir die Montage/ Tools for assembly/
Outils pour le montage/ Herramientas para el
montaje/ Narzedzia do montazu/ UHCTpyMeHTbI
ansa céopku/ Ferramentas para montagem/
Veerktgj til montering

P

1x 45er Torx-Bit

6
i
Add Pack CDM-05 (22.998.21/22%)

Add Pack 01 (22.998.25)

Add Pack 03 (22.998.27) 1x 30er Torx-Bit

8x M6x16 Tx30 62.105.52
3x M6x25 Tx30 62.105.54

11x M6x16 Tx30 62.105.52

Add Pack 04 (22.998.28)

11x BNM M6-31-R-SK A2 62.601.80 BapwaHT ugeta/ Variante de cor/ Farvevariant

* Farbvariante/ Colour variant/ Variante de
couleur/ Variante de color/ Wariant
kolorystyczny/

D+H Mechatronic AG * Georg-Sasse-Str. 28-32 « D-22949 Ammersbek « Tel. +4940-605 65 239 « Fax +4940-605 65 254 « www.dh-partner.com



28 232 X

28

14,25+525

Hub / Stroke X

600 294
800 357
1000 421
1200 495
1300 527

X cov-sBoo1

30 i 30
+ =
CDM-SB002
27,5275
, g

* Mal variiert, je nach Fensterprofil, die Toleranzangabe bleibt gleich./ Traden

fair varies depending on the window profile, the tolerance remains the
same./ la dimension varie selon le profil de fenétre, la tolérance reste la
méme./ La feria varia en funcion del perfil de ventana, la tolerancia sigue
siendo la misma./ Targi réznig sie w zalezno$ci od profilu okna, tolerancja
pozostaje taka sama./ Paamepbl 3aBUCST OT OKOHHOTO NPodWns, [OMYCK
ocTaeTcst HeumameHHbIM./ A dimenséo varia consoante o perfil da janela, a
tolerancia permanece a mesma./ Dimensionen varierer afhaengigt af
vinduesprofilen, tolerancen forbliver den samme.

DH=

D+H MechatronicAG
Georg-Sasse-Str. 28-32
22949 Ammersbek, Germany
Tel.: +4940-605 65 239

Fax: +4940-605 65 254
E-Mail: info@dh-partner.com

www.dh-partner.com

© 2024 D+H Mechatronic AG, Ammersbek
Technische Anderungen vorbehalten /

Rights to technical modifications reserved /

Sous réserve de modifications techniques /
Derecho reservado a modificaciones técnicas. /
MpaBa Ha TEXHUYECKME U3MEHEHNS COXPAHSIOTCS.

100 % Recyclingpapier / recycled paper / papier recyclé / papel reciclado / Bymara v3 BTopcblpbsi




